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Групповой тур с выездом из Красноярска!
Венгрия(оз. Хевиз, оз.Балатон)-Австрия(Вена)
Набирается группа для поездки с 8 августа на термальное озеро Хевиз! 
 (15 дней/ 14 ночей) + Вена с 08.08.2017 по 23.08.2017*
Хевиз единственное озеро в Европе известное своим уникальным составом, благодаря которому обладает лечебными свойствами. Оно находится среди холмов юго-западного Задунайского межгорья, а которые располагаются в самом центре Европы. Помимо лечебных свойств озера Хевиз можно получить качественное лечение от специалистов во врачебных центрах. Курорт Озеро Хевиз специализируется на лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата, гинекологии, желудочно-кишечного тракта и др. В озере Хевиз можно находиться не более 30 мин., а желающие продлить плавательный процесс могут отправиться на прекрасные и ухоженные пляжи оз. Балатон. оз. Балатон находится в 6 км. от Оз. Хевиз. Особой популярностью пользуются балатонские вина. Сплошная полоса песчаных пляжей южного побережья и живописный ландшафт его северных берегов, где есть горы, плодовые сады, виноградники и сохранились руины древних крепостей, не только создает полную иллюзию отдыха на море, но и делает водоем и его окрестности одними из самых уникальных мест в Европе.
Стоимость (1/2 DBL): 37800 руб. (при курсе 1 у.е.=62 руб.)
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
· Проживание: в отеле  Majerik Hotel 3* (или подобный), который расположен в пешеходной зоне курорта Хевиз, в 100 метрах от озера  и в нескольких минутах ходьбы от ресторанов и магазинов. К услугам гостей тренажерный зал, сауна и солярий. Все номера оборудованы балконом, телевизором и холодильником. В собственной ванной комнате установлен душ. 
· Питание: Завтраки 
· Медицинская страховка
· Трансфер: Аэропорт Вена – Отель – Аэропорт Вена
· Курортный сбор
· Русскоговорящий представитель на курорте

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

· Авиаперелёт Красноярск-Вена-Красноярск (от 25000 руб.) без багажа; 
· Оформление визы (ок. 4200 руб.);
· Страховка от невыезда (ок. 3000 руб.) по желанию;
· Лечебные процедуры (от 45 y.e. – 2790 руб.)
· Экскурсии/Выезды: Будапешт (с обедом) из Хевиза (70 y.e.);Крепость Шюмег: рыцарский турнир с ужином (на полдня) из Хевиза (45 y.e.); Концерт опереты во дворце Фештетича в городе Кестхей с отправлением из Хевиза (47 y.e.); Любляна, Столица Словении - с ужином (на целый день) из Хевиза (95 y.e.); Венa с ужином (на целый день) из Хевиза (90 y.e.); Печ - Виллань с обедом (на целый день) из Хевиза (75 y.e.); Сиглигет - винный погреб с дегустацией венгерских вин и фольклорной программой (на полдня) из Хевиз (50 y.e.).

 *- Стоимость и количество дней указаны без пребывания в Вене. Для желающих посетить Вену с дополнительным днем или более к основному туру, доплата к общей сумме тура составит ок. 2000 руб./сутки
Стоимость действительна на 31 марта  2017 г.
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